
 

 

 

Predmet: Štrpci 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 4/17 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ, u vezi sa čl. 22 
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Glavni pretres: 08.07.2020.  

 

Ispitivanje svedoka Mitrašina Glišića 

 

Svedok optužbe Mitrašin Glišić naveo je da poznaje sve optužene. Gojko Lukić i njegov brat 

Milan Lukić, sa kojim je jedno vreme išao u osnovnu školu su sa Rujišta, kao i optuženi Jovo 

Lipovac, čiju porodicu takođe poznaje. Poznaje  Duška i Ljubišu Vasiljevića koji su iz Đurevića, 

a optuženu Draganu Đekić je upoznao kada je došao izvesni Riki iz Užica, jer je bila sa njim. 

Naveo je da je u vreme kritičnog događaja bio angažovan kao pomoćni radnik u kuhinji koja se 

nalazila u Osnovnoj školi u Prelovu, gde je i spavao. Na spratu škole bila je komanda Župljanske 

čete čiji je komandant bio Krsto Papić i radio veza. Vezista je bio Dragan Simić zvani “Učo”, a 

njega je menjao Dušako Božić, vozač Krste Papića. Seća se da je bilo zimsko doba, februar 

mesec, oko pet sati posle podne, kada je Radimor Šušnjar rekao kuvarici Stanici Marković da ide 

kući je Milan Lukić dovodi civile u školu. Izašao je da vidi o čemu se radi, i uočio da je u blizini 

škole, na prilaznom putu, kod česme Ajdarovac kamion sleteo sa puta. Kada je prišao kamionu 

video je da je tu vojska, prepoznao je Milana Lukića, Gojka Lukića, Bobana Inđića, Jovu 

Lipovca, Ljubišu i Duška, Draganu Đekić i Petka Inđića. Milan Lukić mu je naredio da ode i 

pozove meštanina Kostu Ilića, da dođe sa traktorom i izvuče kamion, što je svedok i učinio. 

Kada je došao kod Koste, video je da su kod njega  Krsto Papić i Dušan Božić, Kostin zet. 

Nakon što je kamion izvučen na put, kamion je došao je do škole. Sa kamionom su došla još dva 

putnička vozila. Oko  kamiona  se rasporedilo dvadesetak vojnika. Među njima su bili Niko 

Vujičić, Obrad Poluga, Novak Poluga, Mitar Četnik, Neša što je bio u Crnoj Gori, Vilaret 

Milovan i Vilaret Stevo, Jovo Lipovac, Radojica Ristić, Sredoje Lukić, takođe Duško i Ljubiša 

Vasiljević, Gojko Lukić, Dragana Đekić i Milan Lukić.  Napravljen je špalir od kamiona do 

ulaza u školu i naređeno je civilima koji su bili u kamionu da siđu, ponesu torbe i uđu u školu. 

Civili su ulazili u hodnik šlole, a zatim su  odvođeni  prema fiskulturnoj sali. Tačan broj civila 

svedoku nije poznat, činilo mu se da ih je dvadesetak. Dragana Đekić je vikala na civile, psovala 

im je majku ustašku i udarala ih kundakom puške. Video je da civile udara puškom i nogama i 

Jovo Lipovac. Kasnije su do škole došli Krsto Papić i Duško Božić. Oni su otišli na sprat u 

kacelariju gde se nalazila veza, gde je tada bio Dragan Simić. U kancelariju su za njima otišli 

Milan Lukić, Boban Inđić i Obrad Poluga. Svedok je stajao ispod prozora kancelarije i čuo je da 

razgovaraju. Krsto je pitao Milana zašto je civile doveo u Prelovo, zašto ih nije odveo negde na 

drugo mesto i tamo pobio koga je hteo. Na to je Milan Lukić nešto psovao, nakon čega su Milan, 



 

 

Boban i Obrad izašli iz kancelarije i došli u fiskulturnu salu. Iz sale su čulo kukanje i vrištanje 

civila koje su tukli. Za to vreme svedok je bio ispred škole, vojnici koji su bili napolju mu nisu 

dozvoljavali da uđe. Nakon određenog vremena iz škole su izašli vojnici i ponovno napravili 

špalir kroz koji su ljudi iz fiskulturne sale sprovođeni do kamiona. Ljudi su bili goli i krvavi. 

Ništa na njima nije bilo od odeće osim veša, odnosno samo u gaćama, bosi, jednom visokom 

čoveku bio je urezan krst na leđima. Svi vojnici koji su bili kod škole su se ukrcali u kamion i 

dva putnička  vozila i otišli u pravu Višegrada. Pre odlaska Milan Lukić je dao svedoku kanister 

sa naftom i naredio mu da sve stvari iz fiskulturne sale iznese i spali. Iznosio je garderobu i neke 

papire, dokumente u nekoliko tura i palio ih. Kada je iznosio četvrtu turu vratili su se Milan 

Lukić i vojnici koji su bili sa njim. Prvo su otišli u fiskulturnu salu gde su podelili plen, vredne 

stvari koje su uzete od putnika. Neki vojnici su bili nezadovljni, pričali su da im je Milan dao 

malo novca. Milan je posle toga otišao na sprat kod Krste Papića. Svedok je  čuo da su se 

raspravljali. Milam je naređivao Krsti da ode sutra dan sa vojskom i da “ono pokupi”, a na 

Krstino pitanje gde su pobijeni i bačeni Milan mu je odgovorio da su u jednoj garaži u 

Rasimovoj kući u Mušićima. Narednih dana bilo je rasprave između Krste Papića i komandanta 

Damljana Mitrašinovića iz Višegrada, oko toga kako je Milan Lukić dobio kamion. Kada je 

drugi dan u školu došla kuvarica Stanica rekla je svedoku da je na televiziji bila vest o otmici 

ljudi iz voza u Štrpcima, javljeno je da su odvedeni u nepoznatom pravcu. Dok su njih dvoje bili 

u kuhinji došao je Krsto Papić i rekao mu da ide do Drage Čarkića i kaže mu  da sa traktorom 

ode na Mušiće. U međuvremenu su pred školu došli Božidar i Ilija Vukajlović i Ilija Papić, pa su 

zajedno sa Krstom i njegovim vozačem vozilom “Niva” negde otišli. Nakon njihovog odlaska 

došao je Milan Lukić i krenuo  da pregleda kako je svedok očistio fiskulturnu salu. Kada je video 

da je ostala neka čarapa i dugme, ošamario je svedoka i naredio mu da sve ponovo očisti. Ponovo 

je čistio, ali nije mogao potpuno da očisti fiskulturnu salu jer su zidovi upili krv. Kada su se istog 

dana Krsto Papić i ostali vratili u školu, ručali su i  smejali su se pričajući kako je Čarkiću bilo 

muka i kako je povraćao kada je video leševe. Drago Čarkić se naljutio na svedoka i nije sa njim 

razgovarao jer mu ovaj nije rekao zbog čega treba da ide na Mušiće. Pričalo se da su tela bačena 

u Drinu. Trećeg dana nakon odvođenja civila iz škole, dok je svedok sedeo sa vezistom 

Draganom Simićem, pozvao je Mile Joksimović, komandir iz Župljanske čete, čiji si vojnici 

čuvali Drinu, i javio da su neki leševi civila u Drini zapeli za raslinje, pa su ih onda oni čakljama 

odgurnuli dalje niz Drinu.   

 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 17. septembar 2020. godine sa početkom u 09:30 časova. 


